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Descoperimn Unmversul

® Impartirea numerelor de la 0 la 100. Fractii
® Sistemul Solar

N4
B Planetele, Soarele, Universul

1 ) Completeazd propozitiile cu informatiile corecte. Fa calculele si alege dintre cuvin-
tele scrise pe rachete

(78 O o
Cel mai mare corp ceresc din Sistemul Solar este .Elesteo
7 x8+ 110 5x4
si asigura lumina si energie pentru toate din Sistemul Solar.
1x7x7

2 ) Rezolva rebusul pentru a descoperi cuvantul de pe verticala A-B.

. Prima planeta de la Soare.

. Satelitul natural al Pamantului.

. Pamantul primeste de la Soare
caldura si...

4. Planeta care mai poarta si
numele de Luceafar.

. Au lumina si caldura proprie.

. Planeta Rosie.

7. Planeta cu inele.
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3, Incercuieste varianta corect3, stiind c3 ea corespunde rezultatului mai mare decat 50.
® Penultima planeta de Soare este:

4 x 9 Jupiter 6 x 10 Uranus 5 x 6 Venus

® Luna se roteste in jurul:

3 x 9 Soarelui 6 x 7 planetei Marte 8 x 9 Pamantului

® In centrul Sistemului Solar se afl3:
2 x 10 Luna 4 « 7 Pamantul 9 x 9 Soarele



B impartirea numerelor naturale prin scidere repetats

1 ) Cati prieteni are Max, stiind ca are 12 bomboane si ofera fiecarui prieten cate 3
bomboane?

2-[]- - [J- =0
12:] ]=[]

2 ) Scrie impartirile corespunzatoare pentru urmatoarele scaderi repetate.

(Vezi si modelul nostru.)

21-3-3-3-3-3-3-3=0 —|[2/1]:/3/=|7] |

49-7-7-7-7-7-7-7=0 -] |
15-5-5-5=0 S|
28-7-7-7-7=0 507
42-6-6-6-6-6-6-6=0 —[ |

VREAU SA STIU!

munti, deserturi si ca-

[ ]
[ ]
‘ ‘ Marte are vulcani,
‘ ‘ lote de gheata. Desi

3 ) Calculeaza prin scadere repetatd urmatoarele impartiri: temperaturile sunt mult

27:9=73 277-9 -9 — 9 =0 mai scazute decat pe

Pdméant (-140°C), in

24:4=D 24_D_D_D_D_D_D=O mijlocul verii se poate
18:6=|:| 18—|:|—|:|—|:| =0 ajunge la 35°C.

Aceste asemanari

36:9 = D 36 _D_ D _D - D =0 cu planeta Pdmanti-au

45:9=[ | 45-[ |- 1-[1-[1]-[1]=0 facut pe multi s& crea-

da ca, daca ar exista

~ o . L. A L. viatd altundeva in Sis-

B Impartirea este operatia inversa a inmultirii temul nostru Solar, ea

ar fi pe Marte.
1 ) Dupa ce ai invatat formula impartirii, completeaza propozitiile.

® Numarul care se imparte se numeste

® Numarul la care se imparte se numeste

® Rezultatul impartirii se numeste

2 ) Scrie operatia inversa pentru urmatoarele impartiri:
12:2=6 > [ | [ [ [[[[] 18:3=6- [[[[[[]]]

10:2=5 > [ [ [ [[[[[] 20:5=4->[ [ [[[[]]]

4]




3 ) Scrie operatiile de inmultire si impartire pe baza imaginilor cu rachete.

GIETIGEIIIET

4 ) Scrie operatiile inverse pentru inmutirile date:

MODEL: 7 x5=35 ==3> 35:7=5

4x2=8 =>[ | [ [ [[] 7x3=21 => [ [ [ [ [ | []
5x4=20 =>[ [ [ [ [ [ [ [ 6x5=30 =>| | | | || |||
10x5=50 =>[ [ [ [ [ 3x9=27 =>[ [ [ [ [ [ []]

5 ) Scrie cate doua ?mpértiri pentru fiecare grup de imagini. (Vezi model!)
NS o N >>) //‘”>/>> ( /éﬂ Y /
== v% ﬁf §3 : @é o /
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B impartireala 2sila 3

TABLA IMPARTIRII CU 2

TABLA IMPARTIRII CU 3

|
| 2:2=[ ] | 3SL L
| 4:2=[[ ]| @3y
| 6:2=[ ] | 9:3=[ !
| 8:2=Dji | 12:3=[Di
10:2=[T1] | e ]
| 122:2=[ [ ] | 18:3= [ |
| |
i 14:2—EDi i 21:3—Dji
| 16.2=DjI | 24.3=DjI
| 18:2=[[ ]| | @7:3=[]
i 20:2=[ ] ] i 30:3=] ]!
1 ) Completeazd casutele cu numerele potrivite.
12 =3 8: |=4 14 :2 = | | 1:3=7
4 : |=2 | ]:2=8 [ ]:3=1 30: |=10
2 =1 20:2=] | | 9: |=3 18: 3 = |
12: |=6 | ]:3=8 27: =9 i3 =2
15: 3 = | 21: |=7 [ ]:3=8 ] 2=9

2 ) Coloreaza pe desen partea indicata si scrie apoi sub formd de impartire:

[OOOO} [OOOOOO} [@ O O O O}

O0O00O OO0O0O000O |10 0O OO0 00 0
jumatate a treia parte de doua ori mai putine
Llsl:f2l=f4 [ LLTTIIITPIT) LLELTTTITTITT]

3 ) Calculeaza:

e jumatatea lui 10, 14, 18

ERNEEENEESENEEEN

[ [ ]
e numerele de doua ori mai mici decat 6, 8, 4
[ | ]

HENEEENEEEEEEEEN

e 0 treime din 3, 12, 27

gerrrrrrfrrr PP PP
_4} Doru plateste 15 lei pe 3 pixuri. Cat va plati pe 2 pixuri?

BN EEEEEEEEEEEEEE

6




5 ) De cate ori este mai mare catul numerelor 24 si 3 decat catul numerelor 6 si 3?

@:0 ©:0

[

6 ) Irina are 24 de fotografii cu planete, iar Mihai de 3 ori mai putine fotografii cu
stele si comete. Cate fotografii cu stele si comete are Mihai?

HNEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEENEAnaEn

7 ) Un astronaut de pe Statia Spatiald a petrecut intr-o luna 18 ore in spatiu, iar in a
doua luna de 2 ori mai putin. Cate ore a petrecut astronautul in spatiu a doua luna?

IR EEEEEEEEEEN

NN

HEREEEEER

SUNT BUN LA MATEMATICA!

1" Afl3 triplul catului numerelor 4 si 2.

HEERENEEEEEEEER

(9 :sundsey)

2" Din jum3tatea lui 18 scade jumatatea lui 10. Cat ai obtinut?

X - v o . v Y
3" Afla un numar, daca jumatatea lui este 8.

(p :sundsey)

EEEEEEEEEEEEEE

* 9 . -
4" Completeaza cu numerele lipsa:

12: |[=2x2
15:] |=10:2

B impartirealadsila5s

S7

18 :
21:

X

L]

30: | =
]

24 :

(91 -sundsey)

X

5x2
4 x2

TABLA IMPARTIRII CU 4

TABLA IMPARTIRII CU 5

ORHEERAE

ST ————

L 5:5=[] |
| 10:5=[] ||
| 15:5=[] ]
| 20:5=[]]!
 25:5=[[],
| 30:5=] | ||
| 35:5=[ [ ]!
| 40:5=] | ||
| 5= | |
o sois=l

. __




1 ) Afla catul impartirilor:

8:4=| | | 10:5=[ [ | 20:4=] | 15:5=0 |

12:4=] | | 5:5= | | 4:4= | | 40 :5=] | |

16:4=] [ | 25:5= [ | 24 :4 =] | | 35:5=[ [ ]

2 ) Pune semnele necesare ( x sau : ) pentru a obtine rezultate corecte!

20| |4=5 45| |5=9 4| 15=20 15/ |5=3
8 |4=32 10| |5=50 5[ |6=30 4| 4=16
40| |4=10 24| |4=6 35| |5=7 28 |4=7

3 ) Afla numerele care sunt:

e de 4 ori mai mici decat: 24, 16, 8 e de 5 ori mai mici decat: 20, 35, 50

e cu 4 mai mici decat: 12, 52, 72 e cu 5 mai mici decat: 6, 29, 10

4 ) Coloreaza stelutele care contin raspunsurile corecte:

45:5 = 8 9 7 16:4:2= 5.2 .31
35:5= 6 8 7 35:5:1= 6. 5 7
5:5= 5 1.0 6x4:4= 6.7 5 4

5 ) Calculeaza si completeazd tabelele:

Deimpartit | 36 45 32 a 16 | 32 140 | 4 | 20
Impartitor 6|54 - 8136151
a:4
Cat |4 |5 6| 4 bo

6 ) e Incercuieste doar lunile corespunzatoare rezultatelor corecte.

R‘\ AN \\ \\
3%6:4=8 40:4=10 25:5=5 15:5=3
i‘\ \\ ‘7\‘\ \\
20:5=3 28:4=7 ¢ 45:5=8 ° 50:5 =10

e Aduna rezultatele corecte, grupand convenabil termenii.

NN EEEEEEEEE




7 ) Ajuta rachetele sa ajungd pe Luna, completand cu numerele si semnele potrivite:
X sau

5 |10 1] 3 (]
HIE HE 7
28 : '—»_,,35 5
. :

8 ) Calculeaza, apoi scrie proba prin impartire:

7x4=[ ]| 8x5=[ [ | 5x3=[ |  9x5=][]
T OO T (T L (A L T T T T

9 ) La un observator s-au adus 4 x 10 telescoape si de 5 ori mai putine lunete. Cate
instrumente astronomice s-au adus la observator?

10 ) Afla suma dintre produsul si catul numerelor 10 si 5.

11 ) Pe 5 farfurii sunt 45 de prajituri sub forma de stelute.
Cate prajituri sunt pe 7 farfurii?

12} Dintr-o cutie cu 24 de bomboane s-a mancat un sfert. Cate bomboane au ramas?

SUNT BUN LA MATEMATICA!

1" Un sfert din 32 reprezintd dublul numarului a. Afld numarul a.
g e PP
(p :sundsey)

2" Pentru serbarea scolii, Mirela a decupat 35 de planete din hartie colorata si
observa ca mai are de decupat de 5 ori mai putine.
Cate planete din hartie colorata va decupa in total Mirela?

) (24 :sundsey)
3" La un magazin se aduc in fiecare saptamana 5 baxuri cu apa. Cate sticle cu apa
se aduc in 2 saptamani, stiind ca un bax are 10 sticle?

(001 ‘sundsgy)

9




B impartireala6sila?

TABLA IMPARTIRII CU 6 TABLA IMPARTIRII CU 7

OOMPLETEAagl I ____________ '| | ____________ 1
QETINEL T 1 eie=l | - 747=[ 1]
o 12:6=0 [ ] | 1427 =T u
i 18:6=| | || i 21:7=[ [ ]|
l 24:6=Dj: l 28:7=ED:
| 30:6=] | | ! L 3si7=( | !
| 36 6=Dji | 42:7=Dji
| |
| 42.6=Dj: | 49.7=Dji
486 | | | 5697=[]] !
o 54:6=[[ ]| | 63:7=[ [ ]
i 60:6= | |1 i 70:7 =[] ]
1 ) Rezolva inmultirile urmatoare si fa proba prin operatia inversa:
7x8=[1]  6x9=[]] 7x3=1]  6x8=[]]
e P PP JEL P
2 ) Completeaza casetele cu numerele lipsa.
16 =10 2: /=6 63:7 =| | |
70: 7 =| [ | 24:6 = | | 6 =1
24 |=8:2 54: |=3x3 4x| |=34-6
9x| | =63 5x| |=3x5 7x| |=84-42
3x| |=3x3x2 49: |=7x1 70:| |=5x2
3 ) Adevarat (A) sau fals (F)? 4 , Astronautii au pus cateva stegu-

lete pe Luna. Coloreaza-le doar
pe acelea pe care sunt scrise
numere ce se impart la 7.

6 este mai mic decat 42 de 8 ori.
36 este mai mare decat 6 de 6 ori.
3 se cuprinde in 21 de 7 ori.

5 se poate scadea din 30 de 5 ori
— pentru a obtine rezultatul 0.

42 este de 6 ori mai mare decat 7.

60 este de 6 ori mai mic decat 10.

Din 56 se poate scadea 9 de 7 ori.




5 ) Elevii claselor a II-a au vizitat un planetariu conform tabelului de mai jos:

5/ clasaall-aA clasa all-a B =
(s 9 A W\\J
x fete 1x4 3x6 ‘v )
Al bieti 47 342 G
e De cate ori sunt mai multi baieti decat e De cate ori sunt mai putini baieti decat
fete in clasa a II-a A? fete in clasa a II-a B?

PPy L Pl PRl ]

6 ) Observa desenul, apoi calculeaza:

e produsul numerelor care se afla in interiorul triunghiului,
36 dar nu si in interiorul patratului;

8|\ ¢ | CLITLITILTTEITLITTIIIIT]

e catul numerelor din interiorul triunghiului si al patratului;

7 2 HEEEEEEEEEENNEEEEEEEEE

e catul numerelor aflate numai in interiorul patratului.

IR AN EEEEn

7 ) Corina a citit intr-o zi 42 de pagini dintr-o carte, adica de 6 ori mai mult decat Dorina.

a) Cate pagini a citit Dorina? NENPEEEREEEEEEREER

b) Cu cate pagini a citit mai mult Corina decatDorina?> | | | | | [ | | | | | [ ]

8 , Ma gandesc la un numar. il micsorez 9 , Ma gandesc la un numar. Daca a
de 7 ori si obtin 9. La ce numar sasea parte din el este 5, la ce
m-am gandit? numar m-am gandit?

et ety et P

SUNT BUN LA MATEMATICA!

1% Deimpartitul este 49, iar catul de 7 2" Afla numarul care este de 7 ori
ori mai mic. Afla impartitorul. mai mic decat jumatatea lui 14.

{1 sundsgy) (1 sundsgy)

3" Afl3 impartitorul, daca deimpartitul 4" Catul unei impartiri este 6, iar

este 7, iar catul este egal cu impartitorul este o treime din
deimpartitul. acesta. Afla deimpartitul.

(] :sundsey) (z) ‘sundsey)

11




B impartireala8sila 9

TABLA IMPARTIRII LA 8 TABLA IMPARTIRII LA 9
- = 1 I 1
OMPLETEAZ4 8:8= 9:9=
Q\ET,\NE.’ 16 : 8 = 18:9 =

SEEERaCans

HHHHH@HHH%

1 ) Calculeaza Si scrie pe roboti rezultatele'

<‘° <°° o \;‘)‘/("
16:8=1 1| 27:9 = L 4g:8=1 || s4:9=[ ||

zEZ 2o 2o 2o

) (@ ) (

40:8=T_1| 9:9= f_{ 80 : 8 =@(ﬂ{) 63:9=T ||

2 ) Efectueaza impartirile si completeaza cu rezultatele corecte:
64:8:4= | | 72:9:2= | | 48:8:3=| | |
54:9:6= | | 27 :3:3=[ | ] 36:9:4= | |
32:8:1=| | | 56:8:7= | | 80:8:5= | |
} Comparé rezultatele:

BN - M ¥ - 5%8 % Y
72:9( ) 72:8 90:9( J80:8 ()32:8

4 ) Aduna la produsul numerelor 8 si 6 catul numerelor 63 si 7.

5 } Afla catul dintre suma si diferenta numerelor 18 si 9.

12]



6 ) Cum ajunge racheta pe Marte? Afla drumul, colorand stelutele corespunzatoare
numerelor care se impart la 9.

45 32 18 27
4 36 81 46

7 ) Completeaza casetele:

1\ : 8 ‘Ij\ ><6*\‘/ 72\:/9 49\:/

64 48
| | T~
72
I [ ] I
16
I || I 8 3
24 - N N
I I 7 X

I [ | I
32

8 ) La bordul unei nave spatiale echipajul este format din 40 de membri. Jumatate
sunt roboti, un sfert sunt barbati, iar restul sunt femei. Completeaza tabelul de
mai jos cu numerele corecte.

9 ) Micii extraterestri vor sa se intoarca acasa, fiecare pe planeta lui. Ajuta-i tu, unind
operatia cu rezultatul corect.

Q0. P = oy B =
«h AR Qb — & O




) Daca impartim un numar la 10, Exemplu
f*\_,/, rezultatul va fi de 10 ori mai mic 50:10 =5, pentru ca
@@ decat numarul pe care l-am impartit. 5x10=50

V%

10 ) Doi astronauti au ajuns pe Luna. Primul astronaut a realizat 45 de fotografii, iar al
doilea de 5 ori mai putine. Cate fotografii au realizat impreuna cei doi astronauti?

SUNT BUN LA MATEMATICA!

1" Roverul de pe Marte a adunat 72 de pietricele. O optime rdméan pe Marte, iar
restul se impart in mod egal in 9 cutii si se trimit pe Pamant. Cate pietricele sunt

Intr-o cutie? (£ :sundsey)

M3 gandesc la un numar. Il micsorez de 8 ori, apoi il adun cu un numar de 5 ori
(08 :sundsgy)

mai mic decat 25 si obtin 15. La ce numar m-am gandit?

M Alte situatii de impartire

1 ) Calculeaza a zecea parte din numerele:
20:10=| | | 70:10=| | | 90:10=| | |
60:10=| | | 40:10=| | | 80:10=| | |

f»\,% Orice numar impartit la el Exemplu B
%@ insusi da catul 1. 5:5=1,pentrucalx5= DY

2 ) Rezolva operatiile de impartire:

4:4=] | | 7:7= ]| 10:10=] | |
9:9=[ | 6:6=| | 60:60 = | |

fk\_% Dacd impartim un numar la 1, Exemplu ‘/,v
@\)j@ obtinem ca rezultat numarul 5:1=5pentruca5x1=5 ‘
“*7

pe care l-am impartit.

3 ) Afla catul numerelor:
3:1= [ | 10:1=] | | 18:1=| | |
7:1=[1] 40:1=] [ | 122:1=[ [ |

f‘\_,/, Zero Impartit la orice numar Exemplu i
@O@ da catul 0. 0:5=0,pentrucd0x5= @y

4 , Calculeaza:

0:3=1[ | | 0:7:1= | [ | 0:5x10=| | |
0:10=] | | 0:60x1=] | | 0:2x3= | ||




5 ) Coloreaza raspunsul corect!

6:1><2=@@ 70:7:1=®®
25:5:1= 5) (D) (6 0:7x10= O @ ©

6 ) Completeaza tabelul:

a 9 10 7 14 2 100
b 1 3 10 1 10 9
a:b 0 2 2 10
_7 ) Calculeaza:
60:10:6=| | 70:10x0= | | | 40:10:1=] | |
0:3x6=| | 10x10:10=] | 20:1:2=[ | |
10:10x1=] | | 4:4:1x4= | | | 10x2:1=] | |

8 ) Efectueazd operatiile, apoi compara rezultatele:

SUNT BUN LA MATEMATICA!
1" La catul numerelor 36 si 4 adaug3 a zecea parte din produsului numerelor 7 si 10.
(91 :sindsey)
2" Scade din inzecitul lui 10 un numér de 10 ori mai mic decat 10. Cat ai obtinut?

Ig6 :sundsey)
3" La a opta parte din 64 adaugd un numar de zece ori mic decat 60, apoi injuma-
tateste rezultatul. Cat ai obtinut? (/ sundsgy)

B Cum facem proba inmultirii si a impartirii

1 ) Deimpartitul este 28, iar impartitorul 7. Cat este catul? (Calculeazd si verifica rezul-
tatul prin inmultire.)

2 ) Uneste operatia cu rezultatul corect, apoi verifica prin operatii de impartire.

. S
AN
\\
9x 25 \
\\
69 =
78 = “(4) [24l:[4l=l6];[24]:[6]=[4] | [



3 ) Uneste operatia cu rezultatul corect, apoi verificd prin inmultire.

EERIC - - @HHHHHHHH

~
~
~

72:8 = \\‘@ 5lx|7[=[35
40:4 = @HHHHHHHN\
36:9 = \HHHIHHH

4 ) Deimpartitul este 40, iar catul este 8. Afla impartitorul.

IS EEEN N EEEEEE

5 ) Impartitorul este 4, iar catul este 9. Afld deimpartitul.

HEEEEEEEEEEEEEEEEEENERAENEEEEEEEEEE

6 ) Uneste problema cu rezolvarea potrivita.

——_——————e—e————e—_— e — —

{ Emilia are 45 de bomboane. Ea le imparte |
| prietenelor saIe.vStuAnd ca fiecare a primit cate | 3x2x7=[ ||
i 5 bomboane, afla cate prietene are Emilia. '

——_——————e—e————_e—_— e — — — —

v [ . . .. . g\
[ DAaca fiecare dm’Ere cei 3 copii primeste zilnic | 81:9= | |
: cate 2 mere, cate mere vor primi in total ! '
I\Tntr—o saptamana? '

T T ————————————————=

| "Tn 9 cutii sunt 81 de creioane colorate. Cate } 45:5=| | |
I creioane sunt in fiecare cutie? ]

_______________________________,

7 , Formuleaza o problema dupa ima- 8 ) Formuleaza o problema dupa imagi-
ginea de mai jos, care sa se rezolve nea de mai jos, care sa se rezolve
prin inmultire. prin impartire.

(o oradoils ) [/ A

16]



B Cum se formeaza ziua si noaptea

1 ) Completeaza propozitiile, alegand dintre cuvintele de mai jos:
planete, stea, axei, 24, 365

® Soarele este 0

care asigura lumina si energie pentru toate cele

8 din jurul sau. ® Rotatia Pamantului in jurul Soarelui se realizeaza
timp de 1 an, adica in ___ de zile. ® Rotatia Pamantului in jurul ~ sale se
realizeazd in _ ore.

2 ) Completeaza casutele si vei descoperi pe verticala A-B un alt nume al planetei
Pamant. A

1. Pamantul este singura planeta 1 [ I I 1 T
din Sistemul Solar pe care exista. .. A )
2. Cuvant opus pentru zi. 2 [ I I I I \ ]
3.0ziare24... 3 [ T 1 )
4. Cele 8 planete si Soarele I
in jurul caruia se invart 4 [ I I I

formeaza Sistemul. .. ’ [ I I  GEER

5. Satelit natural al Pamantului. A = J

('Bun| G “I8jos *p ‘310 ¢ ‘a3deou 7 ‘efein °| :unsundsgy)

3 ) Ordoneaza descrescator rezultatele pentru a descoperi un moment al zilei.

49:7=@ 36:4=@ 20:5=@ 56:7=@ 18:9=g
A S R E A
|

4 ) Afla ce mananca fiecare arici, unind operatiile cu rezultatele corespunzatoare.

<Y -
0 N 10

La Polul Nord, timp de 2 luni pe an, soarele sta incontinuu pe cer.
Pentru noi, cei care cunoastem zilele cu soare si noptile fara soare,

acest lucru poate parea greu de crezut.

VREAU SA STIU!



B Fractii: jumatatea si sfertul unei fractii

DOIMEA sau JUMATATEA
1 1 e banda colorata reprezinta
2 2 un intreg
e ¢ea a fost impartita in doua
o jumatate (o doime) 0 jumatate (o doime) parti egale
PATRIMEA sau SFERTUL
1 1 1 1 e banda colorata reprezinta
4 4 4 4 un intreg
e ea a fost impartita in
~ ~ - ~ ~ patru parti egale
jumatate + jumatate
un sfert + unsfert + unsfert + unsfert = intregul

1, Imparte ritustele de mai jos in doua grupe egale si scrie fractile corespunzi-
toare. Mai intai, observa modelul oferit de noi.

Model:

NN CENOCEECER N Y
| _'{g = ol _"g - =]
Y ¢ v 9 ii¥ ¥ 9 ¢

2) Imparte florile de maijos in patru grupe egale si scrie fractiile corespunzitoare:

H
JH
H
m



3, Intr-o poian3 sunt 8 fluturi. O patrime dintre ei si-a luat zborul. Coloreaza fluturii
care si-au luat zborul si scrie fractia corespunzatoare.

4 ) Intr-un copac sunt 6 veverite. Dintre acestea, jumitate a plecat si caute de
mancare. Cate veverite au mai ramas in copac? Coloreaza imaginile si scrie fractia

Corespunzatoare
/" /@v /@ /@v :\/Gv /" /@v //Q\ /QY \/@v
J,/’/ = ' \Z/’/ — ' \,Z/J/ o ! J,/’/ = ' \7,/)/ — i \J,////\\ D

w w w w w w I

~ ~ ~ « \\ & ~ 9 & \\

5 ) a) imparte dreptunghiul in doud parti b) Tmparte cercul in patru parti egale si
egale si coloreaza o doime din el. coloreaza un sfert din el.

6 ) Intr-o cutie sunt 16 cornuri, iar in altd cutie sunt 20 de fursecuri. Alina ia jumatate
din numarul total al cornurilor si un sfert din numarul total al fursecurilor. Cate
cornuri si fursecuri au mai ramas in cele doua cutii?

7 ) Claudiu a adunat un numar de caise egal cu sfertul numarului 12. Mihaela a
adunat un numar de piersici egal cu jumatatea lui 14. Care dintre copii a adunat
cele mai multe fructe?

SUNT BUN LA MATEMATICA!
1" Daca doimea lui a este 8, iar jumé&tatea lui b este 6, afla suma dintre a si b.
(82 :sundsgy)
2" O patrime din 32 de animale sunt pisici, iar restul sunt caini. Cati cini sunt?
{pg :sundsgy)

3" Calculeazd suma jumatatilor numerelor pare cuprinse intre 12 si 20.
Irz sundsgy)



B Ordinea in care se efectueaza operatiile. Probleme

_1} Alege rezolvarea corecta:
a)10x6:2=10x3=30
10x2+4:2= b)20+4:2=24:2=12
c)20+2=22

a)2+36:6=2+6=8
2+4x9:6= b)6x9:6=54:6=9
c)8x9:6=12

a)4x4:2+2=16:2+2=8+2=10
2+2x4:2+2= b)2+8:24+2=2+4+2=8
c)2+8:4=2+2=4

3x6:2=| | | 32:4x8= | | 8+2x4 = | | 20-16:2= | |
2x6:4=] | | 16:4x2=[ | | 6+4x9=] [ | 6+2x1=| | |

3 ) Pe un raft dintr-un magazin de incdltdminte s-au pus 6 x 4 + 2 pantofi, iar pe
alt raft 6 + 4 x 2 pantofi. Pe care raft s-au pus mai multi pantofi si cu cat?

4 ) Afla:

diferenta dintre produsul numerelor 7 si 7 si catul numerelor 70 si 7.
ISR EEEEEEEEEEEEEEEE
catul dintre produsul numerelor 6 si 6 si suma numerelor 4 si 5.
INEEEEEENEE NN EEEEEEEEEEEEEE
suma dintre catul numerelor 18 si 3 si produsul numerelor 6 si 3.

HNEEEE NN EEEEE

produsul dintre suma numerelor 37 si 63 si diferenta numerelor 1 si O.
IR EEEEEEEEEEEEEE

5 ) Completeazd cusemnele invatate ( x : + =), astfel incat s3 obtii operatii
matematice corecte.

21 |2 2] |2=4 4 |4 4 4=0
2| |2] |2] |2=4 4 4 4 |4=8
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Coloreaza rezultatul corect:

m/0:10+10x5= 75/.57/.60 m60:10+50:10-10=-2 .1 /.10

m 100 :

2

10-10:10=10- 9/ 1 M6x10-5+1x10= 65/ 075

Intr-o rezervatie triiesc 30 de ursi. Stiind c& sunt 8 ursoaice si fiecare are cate 2
pui, afla cati masculi sunt.

Mircea are o carte care contine 63 de fotografii cu planete, iar Irina are o carte
care contine de 7 ori mai putine imagini cu Luna. Cate fotografii cu Luna are
cartea Irinei?

Dupa ce a petrecut 10 de zile in spatiu, un astronaut a realizat ca mai are de
petrecut de 5 ori mai multe zile. Cate zile va sta in total astronautul in spatiu?

Pe o farfurie sunt 12 fursecuri si 24 de cornulete. 4 frati impart dulciurile in mod
egal. Cate dulciuri a luat fiecare copil?

La o Gradina Zoologica sunt 8 elefanti, de 6 ori mai multe maimute, iar tigri cat a
saptea parte din numarul total de elefanti si maimute la un loc. Cate animale sunt
la Gradina Zoologica? —

Un pelican a prins in 3 zile 81 de pesti. Stiind ca in prima zi a prins 7 pesti, iar in a
doua zi de 5 ori mai multi, afla cati pesti a prins in a treia zi.

. <
Irina cumpara 9 . " sib p ¢ . Un pix costa 4 lei.

Cat costa un creion daca ea plateste in total 51 lei?
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